11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 09:33:18

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 22:50:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110482/answer/110526




I[Tocne npreMa CBEKJIBE MOYa MOXKET U3MeHSTh 1BeT. Ecnu ecTh 00€CII0KOEHHOCTS, TO CHeTlaiTe
o0IIMi aHaIKM3 MOYHM, KOTTIa OHA U3MEHHUT CBOM I[BeT. OOCyOuTe PE3yIbTATH C YPOIOTOM.



